

ПАРТНЕРЫ

КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ИМЕНИ ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ

18 ноября 2016 г. в Посольстве Индии, Москва, Культурным центром им. Джавахарлала Неру была организована художественная выставка «Индия – сердце России» заслуженных художников России Людмилы Елисеевой и Вячеслава Гущина.



КУЛЬТУРНЫЙ ЦЕНТР ИМ. ДЖАВАХАРЛАЛА НЕРУ
ПРИ ПОСОЛЬСТВЕ ИНДИИ В МОСКВЕ

приветствует Вас на
открытии выставки

Индия – сердце России

Работы заслуженных художников России
ЛЮДМИЛЫ ЕЛИСЕЕВОЙ И ВЯЧЕСЛАВА ГУЩИНА

ВХОД СВОБОДНЫЙ. ПРИ СЕБЕ ИМЕТЬ ПАСПОРТ

18 ноября 2016 г. (пятница) в 19.00
г. Москва, ул. Воронцово Поле, 6-8
Посольство Индии, зал им. Д. П. Дхара

Культурный центр им. Джавахарлала Неру был открыт в 1989 году с целью дальнейшего укрепления традиционно богатых культурных связей и единства народов России и Индии. В Культурном центре им. Джавахарлала Неру специалисты из Индии на регулярной основе преподают россиянам язык хинди, классический танец «Катхак», йогу и игру на табла. Преподаватели Культурного центра также дают мастер-классы и проводят семинары в различных российских университетах, институтах и школах. Студенты Культурного центра постоянно принимают участие в различных мероприя-

тиях, проводимых самим Культурным центром и местными культурными организациями. Культурный центр также осуществляет сотрудничество в сфере науки с ведущими российскими университетами. Информация о занятиях в Культурном центре им. Джавахарлала Неру доступна на сайте Посольства Индии в России (<http://indianembassy.ru/index.php/ru/jncc/2014-03-04-13-38-05>) и в социальных сетях (https://vk.com/jncc_moscow).

ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ / ПОСОЛЬСТВО ИНДИИ В РОССИИ

В свет вышел Информационный бюллетень № 6 (октябрь 2016), издаваемый Посольством Индии в России (г. Москва).



ИНФОРМАЦИОННЫЙ БЮЛЛЕТЕНЬ №6
октябрь 2016

Посольство Индии, Москва (Коммерческий отдел)

Ежемесячный информационный бюллетень Экономического и коммерческого отдела Посольства – это один из основных инструментов взаимодействия с клиентами, направленных на формирование более тесных торговых и экономических связей между Индией и Россией.

СРЕДИ ОСНОВНЫХ ТЕМ ВЫПУСКА:

Индия заняла второе место в БРИКС по конкурентоспособности экономики ВЭФ: в последнем выпуске «Глобального индекса конкурентоспособности» Мирового экономического форума отмечается, что Индия совершила самый мощный в мире рывок вперед в глобальном индексе конкурентоспособности Всемирного экономического форума. Конкурентоспособность Индии продемонстрировала в 2015-2016 гг. наиболее быстрый рост,

перепрыгнув через 16 позиций и заняв 39 место из 138 включенных в индекс стран, а «наиболее значимые улучшения» были отмечены в развитии общественных институтов и повышении прозрачности финансовой системы.

Российские алмазы ярче засверкают в Индии: в ближайшее время Индия примет ряд правил, которые положат конец деятельности посредников по импорту необработанных алмазов из России.

Дмитрий Rogozin и Сушма Сварадж расширяют стратегическое сотрудничество на МПК: Российско-Индийская Межправительственная комиссия по торгово-экономическому, научно-техническому и культурному сотрудничеству провела 13 сентября 2016 года в Нью-Дели очередное заседание, на котором рассматривался ход реализации текущих двусторонних проектов и дальнейшее расширение стратегического сотрудничества в ключевых областях деятельности и торговли, энергетике, космической и высокотехнологичных отраслях. По итогам заседания получен ряд результатов, включая формирование отраслевой рабочей группы по стимулированию сотрудничества в энергетике, а также в фармацевтической отрасли в рамках российской программы «Фарма 2020». Кроме того, получен новый импульс сотрудничеству в области связи.

БРИКС создает исследовательский центр по более тесному сотрудничеству в сельском хозяйстве: министры сельского хозяйства стран БРИКС единогласно договорились создать Центр сельскохозяйственных исследований для разработки и совместного использования устойчивых моделей ведения сельскохозяйственной деятельности в ходе 6 заседания в Нью-Дели 23 сентября 2016 г.

FELLOWS: LE REGARD DE CHERCHEURS INTERNATIONAUX SUR L'ACTUALITÉ

Fellows #14 : démocratie et numérique

L'usage d'Internet s'est largement démocratisé dans le monde en vingt ans, au point de bouleverser l'exercice de la démocratie. En facilitant la collecte et la diffusion d'informations, Internet présente à la fois des avantages et des inconvénients pour la démocratie. Analyses de Serge Proulx, sociologue et spécialiste des médias, et Warren Sack, théoricien des médias, concepteur de logiciel et artiste.



Read more: <http://fellows.rfiea.fr/dossier/democratie-et-numerique>

Serge Proulx: De la puissance d'agir dans un monde numérique

Read more: <http://fellows.rfiea.fr/dossier/democratie-et-numerique/article/de-la-puissance-d-agir-dans-un-monde-numerique>



Warren Sack: Democracy in computational conditions

Read more: <http://fellows.rfiea.fr/dossier/democratie-et-numerique/article/democracy-computational-conditions>



RFIEA Réseau français des instituts d'études avancées

Siège : 15 Parvis René-Descartes, 69007 Lyon

Bureaux : 190-198 avenue de France, 75013 Paris

Tél. : 01 49 54 22 12

contact@rfiea.fr

www.rfiea.fr